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A Konica Minolta, a multifunkciós és a digitális 
nyomdaipari rendszerek (Production Printing) 
piacának, valamint a dokumentumkezelés és 
az optimalizált nyomtatási szolgáltatások (OPS- 
Optimized Print Services) területének egyik ve-
zető szereplője is részt vett az Ipex 14 szakmai 
kiállításon, mely a hagyományoktól eltérően az 
idei évben Londonban került megrendezésre. 
A Konica Minolta 1200 négyzetméter alapterüle-
tű standjával a rendezvény legnagyobb kiállítója 
volt. A vállalat egyszerre 12 helyszínen kínált be-
tekintést az iparág legfejlettebb technológiáiba.

A digitális nyomdaipari rendszerek területén 
bemutatásra került a Konica Minolta legújabb szí-
nes bizhub PRO/PRESS C1060/1070 modellje, va-
lamint Magyarországon a nyár közepétől elérhető 
színes bizhub PRESS C1085/1100, továbbá a fekete- 

fehér bizhub PRESS 2250 P csúcsteljesítményű 
rendszere. Ezeket a rendszereket a legújabb vál-
tozóadat-nyomtatást lehetővé tevő (Planet Press, 
Print Shop Mail) és web to print megoldást bizto-
sító, rendelési és termelési folyamat optimalizáló 
programok (WebPrintShop, Printgroove JT Suite, 
TaopixSolo) látták el nyomtatási feladatokkal. Fi-
nishelésről és felületkezelésről a Konica Minolta 
saját (GBC binder, C70RLC label system) és part-
nerei (Morgana cutter, Duplo cutter, Argos UV 
coater) professzionális befejező egységei gondos-

kodtak. Ezek a rendszerek bemutatták a látogató 
számára az egyszerű névjegykártya, füzet, cím-
ke, fotókönyv készítésén túl a változóadatot tar-
talmazó naptár és transzpromocionális számla 
és DM levél kivitelezésén át a jövő munkafolya-
mat-automatizáló és web to print megoldásait. 

Csúcspontnak számított idén is a folyamatos 
fejlesztés alatt álló és várhatóan 2015-ben végle-
gesített KM 1, B2-es méretű, vágott lapos, tinta-
sugaras nyomtatórendszer.

A Konica Minolta a kiállítás teljes időtarta-
ma alatt a sokrétű gyakorlati bemutató mellett 
számos szakmai előadással és tanácsadói prog-
rammal készült a nagyközönségnek. Ezzel is 
megkönnyítve számukra az itt bemutatott rend-
szerek és folyamatok beillesztését saját vállalko-
zásukba, különös hangsúlyt fektetve az új üzleti 
lehetőségek kiaknázására.

Az Ipex zászlóshajója a Konica Minolta


